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3ayaTue C TaKOM CIIepMOTrpaMMOM HEBO3MOXKHO, HECMOTPS Ha MIPOBEeJIeHHOe edeHue. B HacTos1Ien
cutyaiuu TpedyeTcs nudpepeHInpoBaTh IBa COCTOSHUS - HapylIeHNe TPOXOOUMOCTHI
CEeMSIBLIHOCSIIIIUX MTYTEeN U HapylleHue GYHKIUYU sudKa. [[J19 9TOro cHadajla Hajo COaTh KPOBb Ha
ropmoss! (OCT, JIT', nponaKTHH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMblii HEMHBA3UBHEIN METOI, ¥ BBHITIOTTHUTD
ouorcuio su4YKa (IYHKIMOHHYIO UM OTKPHITYI0). B 3aBUCHMOCTH OT pe3yIbTaTOB MOXKHO OymeT
menaTth MPOTHO3bI HacYeT 3a4yaTusi. Eciu mpu 6uorncuu OyayT MOydYeHB CIIepMaTO30U/bl, TO UX
MOXKHO Kcnonb30BaTh gid UKCH (1 gaxke KpUOKOHCEPBUPOBATH AJIS MOCNIEAYIOUUX IUKIIOB). Ecnn
CIIEpMaTO30U[I0B He OYIET - TO MPOrHO3 B OTHOIIEHUY 0epEMEHHOCTEN HeOIaronpusTHHIN.



